

北汽新能源极狐品牌将配套搭载神行超充电电池



10月17日，北汽新能源与宁德时代联合召开神行超充电电池合作启动会。北汽新能源公司总经理代康伟、北汽新能源公司副总经理高健、宁德时代首席科学家吴凯、宁德时代国内乘用车事业部CTO高焕等出席。

启动会期间，双方宣布北汽新能源旗下高端智能电动汽车品牌极狐，将配套搭载神行超充电电池，开启新能源汽车超充时代。同时，双方将在动力电池领域构建更为紧密的战略合作伙伴关系，通过产品赋能、技术赋能和商业模式探索，全方位攻坚超充发热、电池包级别超快充、长续航和轻量化兼顾等技术难题，让神行超充电电池真正“飞入寻常百姓家”。

北汽研究总院院长助理、三电中心主任袁文静表示，动力电池系统是电动汽车的关键架构件。北汽新能源坚持与宁德时代这样全球领先的新能源创新科技企业深化合作，致力于打造“真实力、真品质”的超值车型，营造“舒心”“安心”“放心”的极致用户体验。

宁德时代国内乘用车事业部CTO高焕表示，北汽是宁德时代的亲密合作伙伴，平台化合作不断深入，双方将携手推进动力电池技术持续发展，在未来不断革新产品、突破标准，一起用技术创新引领超充时代。

北汽新能源与宁德时代一直保持着良好、稳定的伙伴关系。13年来，双方在供应链保障、技术研发、标准制定、售后服务等方面的合作持续深化，广度和深度不断提升。未来，双方将进一步携手推动汽车全面电动化，引领新能源汽车产业迈向高质量发展新阶段。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/201647.html>